

一药难求到降价滞后 抗癌药新规如何满足患者期待?



存了一定的进口抗癌药品,这部分药品并没有受到降价政策的影响,价格会与之前保持一致。而且,这部分药品库存销售完毕仍需一定周期,因此,在短期内价格没有观察到明显变化。

不能让生命等不及 药品上市流通全链条再发力

一边是众多癌症患者急于“等药救命”,另一边则是药价高昂、时常短缺和不少新药未有上市,从合法途径压根买不到的“抗癌药困境”。国家最近采取的一系列举措让患者看到了“解困”希望。

了8天时间,解决了众多民众“一针难求”“赴港打针”的问题。

药品上市跑出“火箭速度”的背后,是国家药品政策的不断发力。在近日召开的国务院常务会议上,“加快审批”“加快降价”再次成为关键词。随着抗癌药零关税的实施,药品上市、供应、采购等各环节的梗阻逐一被打通。

针对零关税新政市场反应“慢半拍”的问题,国务院常务会议提出,各省(区、市)对医保目录内的抗癌药要开展专项招标采购。对医保目录外的独家抗癌药要抓紧推进医保准入谈判。开展国家药品集中采购试点,实现药价明显降低。

从口岸到病房,每个环节消耗的时间越短,生命就多一分希望。国务院常务会议提出,有序加快境外已上市新药在境内上市审批。对治疗罕见病的药品和防治严重危及生

命疾病的部分药品简化上市要求。将进口化学药品上市前注册检验改为上市后监督抽样,不作为进口验收条件。

缺口之“痛”如何破? 国产抗癌药危中求机

“我国正在加快高质量仿制药研发和上市。目前,国内化疗药质量疗效和安全性已渐接近国际水平,但大部分靶向抗癌药仍依赖进口。”北京朝阳医院总药剂师刘丽宏说,国内靶向抗癌药市场面临加快满足百姓优质、高效用药需求的挑战。

面对巨大的需求,中国抗癌药物市场正以每年百亿元的增速高速增长,而在政策支持下,进口抗癌药迎来爆发式增长,会否进一步挤压国产药的生存空间?国产药如何能让患者有更多便利优价的选择?

专家指出,老百姓要真正用上更便宜的抗癌药,必须鼓励国产抗癌药的创新和研发,在市场上形成与独家进口药的竞争。也就是说,需要在质量和疗效上都能和进口抗癌药媲美的国产抗癌药,尤其是国产创新药。

目前,虽然治疗晚期或转移性非小细胞肺癌的盐酸安罗替尼胶囊等一批我国自主研发的创新药已经通过“绿色通道”上市,或进入优先审评审批程序,但解决国内抗癌创新药缺口之“痛”仍然任重道远。

颜建周建议,国家进一步完善医药产业政策环境,提高我国创新药物和高品质仿制药的研发、生产能力,从根本上提高药品可及性,在实现对部分进口抗癌药临床替代的同时,缓解进口药短缺的困境,减轻居民就医负担。

(综合新华社)

增进双边人文交流 巴西设立“中国移民日”

巴西总统特梅尔当地时间26日签署法令,正式将每年的8月15日设立为“中国移民日”。

特梅尔在当天的签署仪式上表示,中国移民早在约200年前就来到了巴西。如今,中国是巴西最大的贸易伙伴,两国多领域合作广泛。他说:“两国间合作建立在互利共赢的基础上,从经济到航天,涵盖领域广,并在金砖合作框架下巩固了对话机制。”

特梅尔说,“中国移民日”的正式确立将夯实两国关系的根基,增进双边人文交流,同时进一步彰显华人对巴西社会建设作出的贡献。

巴西众议员、中国议员阵线主席福斯托·皮纳托表示,“中国移民日”的确立将有助于在巴西传播中国文化,让更多巴西人了解中国。

中国驻巴西大使馆临时代办宋扬说:“‘中国移民日’法令的签署将在中巴人文交流史上留下浓墨重彩的一笔,这既是对华侨华人为巴西、为家人努力拼搏奉献的高度认可,也是巴西兼收并蓄、开放包容的生动体现。”

缓解用电短缺问题 印度民众盼亚投行项目送电下乡

“没有电,除了高温天气生活不便外,对农业生产影响也很大。”库马尔说。

39岁的库马尔是印度南部小镇普格卢尔的一位普通农民。在这个距离泰米尔纳德邦首府钦奈以南400多公里的小镇上,当地人饱受缺电之苦。

然而,受惠于一项即将上马、由亚洲基础设施投资银行(简称亚投行)贷款支持的输电工程,南印地区的缺电之困正迎来转机。

据悉,这项长距离输电工程计划将电力相对富裕的北部、西部区域电网和南部电网连接起来,从而为泰米尔纳德邦提供4000兆瓦至5000兆瓦的电力,以缓解用电短缺问题。

行工作人员杨红亮介绍,这一输电项目预计耗资3亿美元,其中亚投行贷款1亿美元,占总投资的约33%。该项目计划在2020年初完工。

正在印度孟买参加亚投行第三次年会的亚投行行长金立群接受新华社专访时介绍,作为一家新型多边开发银行,由中国倡建的亚投行成立至今,贷款总额已超过40亿美元,其中12亿美元落地印度,印度已经成为亚投行的最大借款国和获益者。

“我们希望这一切能够尽快得到改变。”作为为数不多听说过上述输电项目的当地人,库马尔对即将开始的工程充满期待。

限制总统征收关税权力 美270多家商业组织发表联名信

美国270多家全国和地方性商业组织当地时间26日发表联名信,呼吁国会通过立法限制总统基于国家安全理由征收关税的权力。

根据美国《1962年贸易扩展法》第232条款,美国政府有权对进口产品是否损害美国国家安全启动调查,此前特朗普政府曾根据这一条款对进口钢铁产品加征关税,并对进口汽车及零配件启动“232调查”,遭到美国国内以及国际社会的广泛反对。欧盟、加拿大、墨西哥等经济体都已宣布相关反制措施。

这些商业组织当天在致参议院的公开信中说,他们支持参议院外交委员会主席鲍勃·科克和其他参议员提出的一项议案,即要求美国总统向国会提交所有基于232条款

做出的提高关税方案。上述商业组织表示,美国商界和农业界对总统无限制使用232条款征收关税并可能导致国家利益受损深感担忧。他们指出,钢铁关税的实施将导致美国最大贸易伙伴和最重要盟友对美国采取报复性关税,给美国造成严重负面经济影响。此外,美国威胁对所有进口汽车及零配件加征关税也将给美经济造成重大打击。

这些商业组织强调,美国宪法赋予了国会管理外贸和征收关税的权力,国会曾通过《1962年贸易扩展法》授权总统为维护国家安全征收关税,但当前形势凸显国会应确保此项权力使用符合整体国家利益。他们敦促所有参议员在投票时支持科克的议案。

只因去过伊朗

北约前秘书长免签入美遭拒

北大西洋公约组织前秘书长、欧洲联盟前共同外交与安全政策高级代表哈维尔·索拉纳25日说,他借助网络申请免签证入境美国时遭到拒绝,必须申请面签,缘由是他5年前去过伊朗。

索拉纳是美国布鲁金斯学会研究员,打算赴美国首都华盛顿出席这家智库的一场活动并发表演讲。他预计在美逗留时间不超过90天,作为西班牙公民,通常情况下无须旅游或商务签证。

不过,美国政府2016年收紧免签政策,如果原本可以免签的外国人2011年3月1日以后去过伊朗、叙利亚、伊拉克、苏丹、利比亚、索马里或也门,无法经由美

国国土安全部网站“旅行授权电子系统”申请免签。

索拉纳2013年8月赴伊朗参加总统哈桑·鲁哈尼的就职仪式。鲁哈尼曾任伊朗核谈判高级代表,与索拉纳是老相识。按照索拉纳的说法,他当时是代表伊朗核问题谈判相关方参加就职仪式。

索拉纳因而遭到“旅行授权电子系统”拒绝。这意味着,他必须经由常规途径,向美国大使馆或领事馆申请签证,接受全面审核和面谈。

欧洲议会前西班牙籍议员因格纳斯·加丹斯说,美方做法“离奇”且“丢人”。布鲁金斯学会高级研究员汤姆·赖特同样持批评态度,说索拉纳是美国“最真诚的朋友”之一。(以上均据新华社)

国际观察

难民问题再升温 欧盟能否破僵局

欧盟成员国领导人将于28日至29日出席在布鲁塞尔举行的夏季峰会。近期再度升温的难民问题预计成为峰会的焦点议题。

分析人士认为,当前欧盟内部在难民问题上分歧严重,尽管峰会前部分欧盟成员国提前“碰头”协调立场,但仍是各执己见。此次峰会能否缩小分歧、达成共识值得关注。

问题再升温

本月接连发生的救援船风波令欧盟的难民问题再度受到关注。26日,德国柏林市政府决定接纳先后被意大利和马尔他拒绝的“生命线”号救援船上的230多名难民。本月早些时候,意大利和马尔他政府拒绝接收载有600多人的“阿奎里尼斯”号救援船,最终西班牙决定接纳。法国政府批评意大利政府“不负责任”,两国政府因此大打“口水仗”。

难民问题牵一发而动全身。这一棘手难题不仅引发了欧盟国家的外交风波,也给德国政府的执政前景蒙上阴影。

德国内政部长泽霍费尔近日表示,他在与执政盟友、德国总理默克尔的难民政策分歧上“不会让步”。他此前要求默克尔在月底前必须提出更严格的难民管控方案,否则他将下令遣返那些已在其他欧盟国家登记但

在德国居住的难民。奥地利总理库尔茨则表示,如果德国遣返已登记的难民,奥地利将重启奥德两国的边境检查。

意见存分歧

在默克尔的要求下,欧盟委员会主席容克24日召集了由16个成员国领导人参加的一次非正式会议,集中讨论难民问题,为即将召开的欧盟峰会做准备。

默克尔在离开会场时对媒体透露,目前仍不可能达成所有欧盟国家都认可的方案,“没有必要总是等28国都同意后再做决定”。她倾向于成员国通过双边或多边协议解决难民在欧盟境内的“二次流动”问题。

分析人士认为,默克尔之所以青睐“小集团”方案,一方面是因为部分中东欧国家拒绝接收难民的立场十分坚定,这些国家甚至拒绝参加这次非正式会议;另一方面是因为“小集团”方案有可能快速达成,可解燃眉之急。

法国总统马克龙与默克尔立场接近,但在难民接收前线的意大利则有己的考量。意大利总理孔特在会上向其他成员国领导人提出包含6个要点、10个目标的建议,其核心是欧盟所有国家必须共同对难民问题承担责任。孔特希望自己的建议可以完全取代欧盟



难民儿童在帐篷外玩耍

《都柏林公约》的相关规定。根据该公约,移民只能在入境欧盟的第一个成员国申请庇护,而这个成员国必须承担接待、资格审核等工作。

探索新思路

分析人士认为,在本次欧盟峰会上,欧盟各国领导人将继续商讨解决难民问题的两全之策——既解决难民的“初次流动”和“二次流动”问题,又不背离欧盟的价值观。

欧盟委员会主管移民、内部事务与公民事务的委员阿夫拉莫普洛斯日前向媒体透露,欧盟正在探索一个新思路,即向地中海沿岸的北非国家提供“物质和财政支持”,建立负责甄别难民和处理庇护申请的机构。他提到了阿尔及

利亚、利比亚、突尼斯、摩洛哥等国。

分析人士认为,尽管这样的方案有将责任外推之嫌,但对于已经被难民问题严重撕裂的欧盟来说可能是救命稻草。在欧盟现有规则下,难民一旦入境,只有经过繁琐的甄别程序,欧盟国家才能遣返不符合庇护资格的“经济移民”。而在欧盟境外建立相应的机构,欧盟就可以“从容”甄别,对真正的难民“有序”提供庇护。

曾任西班牙外交大臣和世界银行高级副行长的安娜·德帕拉西奥是这一思路的支持者。她日前撰文指出,在欧盟以外的国家建立处理中心,尽管可能会面临法律、道德和财政方面的挑战,但这些挑战不是不可克服的。(据新华社)

应急知识宣传专栏(17)

登革热/疟疾

登革热是由登革病毒引起的急性病毒性疾病,通过蚊虫叮咬在人群中传播。

疟疾是由疟原虫引起的疾病,带有疟原虫的蚊子叮咬人体后使人感染,一般10-20天后发病,传播媒介为按蚊。

预防要点

灾后早防控。洪灾之后,蚊虫大量繁殖,易传播登革热和疟疾病毒,应采取清除蚊虫、防蚊。

清理孳生地。清除利于蚊子繁殖的积水等。喷洒灭蚊药。在下水道经常喷洒杀虫药灭蚊。

应急要点

注意休息。急性期尽量卧床休息。隔离防蚊。注意防蚊叮咬,以免疾病传播。

及时就医。病情严重时要及时就医。监测疫情。做好疫区疫情的监测工作。

四川省通信管理局绵阳市通信发展办公室 关于新建10处通信网络基础设施的公示

为加快我市科技城集中发展区通信网络基础设施升级,着力建设“宽带中国”示范城市,强化国家科技城和幸福美丽绵阳信息基础设施支撑。绵阳市通信行业计划在绵阳市涪城区内新建10处通信网络基础设施,具体点位为:

序号	区县	更换站名	具体站址
1	金家林	绵阳戈家高速	高新区滨河北路与高速交界路旁
2	金家林	绵阳一品山庄	高新区一品山庄旁
3	金家林	绵阳戈家仓库	高新区戈家庙恒盛铁塔基地厂房旁
4	金家林	金家林工业园	金家林管委会金林家园背后
5	涪城区	绵阳富临精工	吴家镇凤凰立交富临精工厂房门口
6	涪城区	绵阳中天轮胎	涪城区一环路西段7号2栋3单元旁
7	涪城区	绵阳东方大桥	涪城区一环路西段65号小区旁
8	金家林	绵阳金家观园	金家林管委会诺高分子材料科技有限公司大门口
9	金家林	绵阳科管灯塔	金家林管委会人工湖南岸旁
10	金家林	绵阳金家科管	金家林管委会人工湖北岸旁

特此公示。 联系人:杨阳 18990121479 朱林 13990141444 2018年6月28日

- 遗失声明** 三台县潼川镇追银族银饰店不慎将营业执照副本(统一社会信用代码:92510722MA63TQ2K6E,核准日期:2017年6月20日,经营者:何平)遗失,特此声明作废。 2018年6月28日
- 遗失声明** 绵阳市游仙区五味米粉店不慎将营业执照正本(统一社会信用代码:92510704MA624KH71L,核准日期:2016年12月08日)遗失,特此声明作废。 2018年6月28日
- 遗失声明** 个体工商户李波不慎将营业执照正、副本(注册号:510724600185621,核准日期:2014年12月18日)遗失,特此声明作废。 2018年6月28日
- 遗失声明** 许玉琼不慎将四川省远发实业有限公司开具的房屋保证金收据(收据编号:0938831,保证金金额:30000.00元)遗失,特此声明作废。 2018年6月28日
- 遗失声明** 胡斌不慎将《警官证》单位名称:川北监狱、警号:5137108、颁证单位:中华人民共和国司法部)遗失,特此声明作废。 2018年6月28日
- 遗失声明** 安县皂角埡养殖场不慎将地籍税务登记证正本(纳税人识别号:510724793967245)遗失,特此声明作废。 2018年6月28日
- 遗失声明** 绵阳市游仙区渝姐面馆六里店不慎将营业执照遗失,注册号:510704600064007,核准日期:2013年10月25日,特此声明作废。 2018年6月28日
- 遗失声明** 绵阳涪城阳光科技有(统一社会信用代码:91510700MA6241PDXT,核准日期:2015年11月17日)遗失,特此声明作废。 2018年6月28日
- 遗失声明** 安县秀水镇钟氏副食店不慎将营业执照遗失,注册号:510724600167334,核准日期:2013年11月29日,特此声明作废。 2018年6月28日
- 遗失声明** 科学城顺颐老年服务社不慎将银行开户许可证(核准号:16590006334201,开户许可证编号:6510-02661193,账号:510501658937000050,开户银行:建行绵阳科学城支行)遗失,特此声明。 2018年6月28日
- 遗失声明** 许春林、熊剑春因不慎将所生之子许诺的出生医学证明遗失,出生医学证明编号:P510464173,特此声明作废。 2018年6月27日